
 

 
 

 
 
 

 
CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI AL REPUBLICII MOLDOVA 

 
 
 

 

DECIZIA nr. 161 
din 09 iunie 2023 

 

Cu privire la examinarea rapoartelor anuale de activitate ale unor furnizorilor privați de 

servicii media audiovizuale de radiodifuziune sonoră pentru anul 2022 

 

În conformitate cu prevederile art. 28 alin (13) din Codul serviciilor media audiovizuale, furnizorii 

privați de servicii media sunt obligați să prezinte Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova 

(în continuare – CA) și să publice pe propriile pagini web, anual, până la data de 31 martie, un raport 

de activitate, conform modelului aprobat de CA, pentru anul de activitate precedent. 

 

Furnizorii privați de servicii media urmau să prezinte raportul anual conform modelului aprobat de 

CA prin Decizia nr.7 din 20 ianuarie 2023. 

 

Astfel, până la 31 martie inclusiv, au prezentat rapoartele anuale de activitate pentru anul de activitate 

2022 următorii furnizori privați de servicii media audiovizuale: „NG Production” SRL pentru 

serviciul de radiodifuziune sonoră „Radio ONE”, „Noroc Media” SRL pentru serviciul de 

radiodifuziune sonoră  ,,Radio Noroc”, „Radio Plai” SRL pentru serviciul de radiodifuziune sonoră 

,,Radio Plai”, Asociația Obştească „Media-Grup Meridian” pentru serviciul de radiodifuziune sonoră 

„Eco FM”, „Autoradio Prim” SRL pentru serviciul de radiodifuziune sonoră „Autoradio/Avtoradio”, 

Fundaţia Creştină de Caritate „Micul Samaritean” pentru serviciul de radiodifuziune sonoră „Micul 

Samaritean”, „Radio-RBS” SRL pentru serviciul de radiodifuziune sonoră „Vocea Speranței”, „Art-

Club” SRL pentru serviciul de radiodifuziune sonoră ,,Art-FM”, „Pleiada Audio” SRL pentru 

serviciul de radiodifuziune sonoră ,,Radio Relax”, „Bizim Dalgamiz” SRL pentru serviciul de 

radiodifuziune sonoră „Bizim Dalgamiz”, Asociația Obştească „Pro-Mingir” pentru serviciul de 

radiodifuziune sonoră ,,Radio Pro-Mingir”, „Media Content Distribution” SRL pentru serviciul de 

radiodifuziune sonoră ,,Maestro FM”, „Liberadio” SRL pentru serviciul de radiodifuziune sonoră 

,,Dance FM”, „Media House” SRL pentru serviciul de radiodifuziune sonoră ,,Love Radio”, „LV-

Topal” SRL pentru serviciul de radiodifuziune sonoră ,,Bas FM”, „NG Production” SRL pentru 

serviciul de radiodifuziune sonoră ,, Russkoe Liubimoe”, „Premier Media” SRL pentru serviciul de 

radiodifuziune sonoră ,,Pro 100 Radio”, „Record Team” SRL pentru serviciul de radiodifuziune 

sonoră ,,Rekord”, „Media Sfera” SRL pentru serviciul de radiodifuziune sonoră ,,Radio Orhei” și 

„Mar-Sor TV” SRL pentru serviciul de radiodifuziune sonoră ,,Radio Soroca”. 

În rezultatul examinării rapoartelor prezentate inițial de furnizorii privați de servicii media 

audiovizuale, CA a depistat lacune ce țineau de conținutul și/sau forma rapoartelor, astfel că în adresa 

anumitor furnizori au fost expediate scrisori, care au avut caracter de recomandare, în vederea 

ajustării formei și conținutului rapoartelor la exigențele legale, fiind oferite explicații și asistență în 

vederea completării acestora, inclusiv prin intermediul legăturii telefonice. 

Dat fiind faptul că  în rapoartele anuale de activitate pentru serviciile de radiodifuziune sonoră „Pro 

100 Radio”, ,,Radio Noroc”, ,,Art-FM”, ,,Love Radio” și „Radio Soroca”, au fost constatate deficiențe 

minore, se consideră  necesară prezentarea unor noi rapoarte anuale ce vor conține toate informațiile 

conform modelului  aprobat de CA prin Decizia nr.7 din 20 ianuarie 2023.  

 

În temeiul prevederilor Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018, 
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Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE: 

 

1. Se aprobă rapoartele anuale de activitate ale furnizorilor privați de servicii media pentru 

următoarele servicii de radiodifuziune sonoră: „Radio Plai”, „Eco FM”, „Autoradio/Avtoradio”, 

„Micul Samaritean”, „Vocea Speranței”, „Bizim Dalgamiz”, „Radio Pro-Mingir”, ,,Maestro FM”, 

,,Dance FM”, ,,Bas FM”, „Russkoe Liubimoe”, ,,Rekord”, ,,Radio Orhei”, „Radio Relax” și „Radio 

One”. 

2. Se solicită furnizorilor privați de servicii media audiovizuale să depună un nou raport anual de 

activitate pentru serviciile de radiodifuziune sonoră „Pro 100 Radio”, ,,Radio Noroc”, ,,Art-FM”, 

,,Love Radio” și „Radio Soroca”, în termen de 5 zile lucrătoare din data comunicării prezentei decizii. 

3. Prezenta decizie poate fi contestată în ordine de contencios administrativ la Judecătoria Chișinău,    

sediul Râșcani (MD-2068, mun. Chișinău, str. Kiev nr. 3), în termen de 30 de zile din data comunicării 

acesteia, fără a fi necesară depunerea unei cereri prealabile.  

4. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Direcției licențiere furnizori. 

5. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării, se publică în Monitorul Oficial al Republicii 

Moldova și pe pagina web oficială a Consiliului Audiovizualului. 

 

 

PREȘEDINTĂ                                                                                                     Liliana VIȚU-EȘANU 


